Poročilo sekcije seniorjev

Predlagamo, da občni zbor na tej seji sprejme Sklep in ga posreduje lastniku telovadnice, Mestni občini Murska Sobota  z naslednjo vsebino:
Pri investicijskih vlaganjih v domu Partizan za leto 2018 se naj v okviru predvidenih sredstev za investiranje v športne objekte, prioritetno namenijo sredstva za sanacijo oken s prezračevanjem, oz prezračevalnimi napravami v telovadnici. Te so nujno potrebne iz zdravstvenih razlogov za zdravo vadbo otrok in mladine ter starejšo populacijo naših občanov. S strani vaditelja in članov sekcije je g. župan naše občine s to potrebo seznanjen.
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V ponedeljek po končani vadbi so bili vsi člani vadbe seznanjeni z javnim naznanilom predsednika o sklicu Občnega zbora, o vsebini niso mogli razpravljati, ker ta do tega datuma ni bila objavljena, čeprav je bilo z javnim naznanilom naznanjeno, da bo to storjeno v čim krajšem možnem času. Prostovoljno se ni nihče bil pripravljen, večina tudi zaradi drugih obveznosti in tudi neprimernega datuma, udeležiti Občnega zbora. Občnega zbora se bo udeležil naš član sekcije, Janez Karoli, kar je nekje zadoščeno minimumu 10 % članstva posameznih sekcij, izhajajoč iz Statuta DŠR.

Predlagamo, da se naj zapisnik občnega zbora objavi čim prej na spletni strani društva s sprejetimi Sklepi. To, kar je dobro funkcioniralo v prvi polovici mandata 2013-2017, namreč pogrešamo. Za sklepčnost in za dobro sodelovanje med sekcijami je včasih potrebne malo več neposredne komunikacije.

Sekcija pozdravlja izvedbo DP VPP v naši občini, saj je ta sekcija dosegla velik vsestranski napredek na tekmovanjih in na kadrovski krepitvi trenerskega in sodniškega kadra. Člani sekcije smo pri organizaciji tekmovanja pripravljeni sodelovati, v kolikor na nas računate, vsekakor pa se bomo tekmovanja kot gledalci udeležili in spodbujali naše tekmovalce.



Lep pozdrav,



Jože Stvarnik, koordinator športne rekreacije seniorjev
